

БЛАГОУСТРОЙСТВО

«ВЕЗДЕ КРАСИВО, УДОБНО, СВЕТЛО»

В Нижнем Новгороде благоустроили главную площадь Московского района – площадь Героев, увеличив её территорию за счёт обустройства новой зоны отдыха. В минувший вторник там побывал глава города Юрий Шалабаев, который написал об этом на своих страницах в социальных сетях.



Он отметил, что в апреле, когда работы только начинались, проводил на пл. Героев прямой эфир, и после благоустройства «разница колоссальная».

«Пространство получилось одним из самых больших, которые благоустраиваем в этом году. И, пожалуй, непростым. Это сакральное место с мемориальным комплексом, где проводят памятные мероприятия и возлагают цветы. Безусловно, вмешательство должно было быть минимальным. Кроме того, жители просили зону отдыха с детской площадкой. Это мы тоже не могли проигнорировать. Поэтому приняли решение выйти за территорию самой площади, где всегда был просто пустырь. Теперь там детский городок, лавочки, пергола, сделали разветвлённую сеть тропинок из брускатки и покрытия «терракотов». Сквер стал освещённым на 30%», - рассказал о новой территории Юрий Шалабаев.

Глава Московского района Владимир Кропотин отметил, что площадь Героев стала четвёртым в районе пространством, которое в настоящее время уже готово. «Сегодня сдали очень важный объект, за судьбой которого следили все жители нашего района. Здесь, наконец, привели в порядок стелу с именами Героев Советского Союза и социалистического труда, мемориальный камень с именами

КУЛЬТУРА

НИЖЕГОРОДЦЫ В ГОСТИХ У СИРИЙЦЕВ

Коллектив Нижегородского Камерного музыкального театра наградили благодарственными письмами правительства Нижегородской области по итогам проведения Дней культуры Нижегородской области в Латакии Сирийской Арабской Республики.

Торжественная церемония состоялась в Нижегородском кремле, где артисты поздравил заместитель губернатора Нижегородской области Пётр Банников.

«Проведение Дней культуры Нижегородской области в Сирии – очень масштабная работа. В первый наш визит в Сирию, который состоялся в октябре прошлого года, мы загорелись идеей показать жителям провинции Латакия, что Нижегородская область по праву считается одним из культурных центров России, у нас очень много талантливых артистов и прекрасных душой исполнителей. И мы не прогадали. Число зрителей, желающих познакомиться с искусством Нижегородской области, было впечатляющим. Поэтому не будем сбрасывать темп, впереди у нас большие планы по укреплению нижегородско-сирийской дружбы», - сказал Пётр Банников.

В состав делегации Нижегородской области, помимо коллектива Нижегородского Камерного музыкального театра имени Владимира Степанова, входили мастера народно-художественных промыслов, спортсмены мини-футбольного клуба «Торпедо», а также нижегородская художница Наталья Панкова.

«Культура, спорт и народно-художественные промыслы – важнейшие составляющие национального кода. Именно поэтому в рамках программы были организованы мастер-классы по росписи матрёшек для сирийских детей, а также специальные мини-занятия по ножевому промыслу для всех желающих. Также хочу отметить, что, кроме сирийских представителей, к занятиям присоединились и наши соотечественники», - добавил заместитель губернатора.

Воспитанники нижегородских спортивных школ завоевали четыре медали в финале Кубка России по плаванию, который проходил с 25 по 30 июля в Казани.

Женская эстафетная команда сборной Нижегородской области в составе: Златы Шапошниковой (СШ «Нижегородец»), Елены Богомоловой (СШ «Нижегородец», Центр спортивной подготовки Нижегородской области), Анны Кузнецовой (СШ «Сормово», тренер Татьяна Буслаева), Марии Васильевой (МАОУ ДО СШ «ДС Юность», Центр спор-

тивной подготовки Нижегородской области, тренер Мария Васильева) завоевала «серебро» в комбинированной эстафете с новым рекордом Нижегородской области - 4.09.20 мин.

Также Елена Богомолова выиграла бронзовую медаль на дистанции 100 м брассом с результатом 1:07.83 мин. Ранее, в первый день соревнований, Елена Бого-

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

ПОЛКУ ЮНАРМЕЙЦЕВ ПРИБЫЛО

В Нижегородском кремле у мемориала «Вечный огонь» состоялась церемония закрытия третьей смены военно-патриотического лагеря «Хочу стать десантником».

Воспитанники лагеря под бой барабанов торжественным маршем прошли по территории Нижегородского кремля, традиционно исполнили гимн Российской Федерации, почтли минутой молчания память воинов, погибших в Великой Отечественной войне, и возложили цветы к мемориалу «Вечный огонь».

В церемонии закрытия третьей смены лагерного сбора приняли участие директор департамента по социальной политике Галина Гуренко, глава Приокского района Михаил Шатилов, военный комиссар Нижегородского и Советского районов города Нижнего Новгорода, полковник Анвар Хусиянов, председатель городского совета ветеранов войны и труда, полковник Николай Колосов, помощник Приокского благочинного по взаимодействию с Вооружёнными силами и правоохранительными органами протоиерей Виктор Поляков, директор МАУ «Муниципальный центр «Надежда» Николай Банков.

Директор департамента по социальной политике Галина Гуренко поздравила ребят с успешным окончанием лагерного сбора «Хочу стать десантником». «За время пребывания в лагере вы

ПРИХОДИТЕ!
ВСЕ НАРОДЫ – ЗА ОДНИМ СТОЛОМ

Фестиваль национальных культур «Дружный Нижний» пройдёт в Нижнем Новгороде в рамках празднования Дня города. Решение о его организации было принято на расширенном заседании рабочей группы по межнациональным отношениям в Нижегородском кремле.

Фестиваль пройдёт в Детском парке имени Я.М. Свердлова в День города – 19 августа с 12.00 до 16.00.

В расширенном заседании участвовали представители национально-культурных автономий и общин Нижнего Новгорода, а также члены Молодёжного межнационального клуба. Первый заместитель директора городского департамента социальных коммуникаций и молодёжной политики Руслан Бадретдинов отметил, что фестивали межнационального характера традиционно проходят под патронажем главы Нижнего Новгорода Юрия Шалабаева. «В этом году, когда Нижний Новгород объявлен «Молодёжной столицей», фестиваль будет ориентирован на молодёжь, но принять в нём активное участие смогут люди разного возраста. На фестивале будут представлены гастрономическая, танцевальная, музыкальная, детская и спортивная зоны, на которых можно будет продегустировать чай и другие напитки с различны-

ми сладостями, поучаствовать в мастер-классах, посмотреть концерт и показательные выступления борцов», - дополнил он.

Участники рабочей группы с интересом восприняли идею проведения фестиваля и предложили свои идеи для продвижения национальных культур. «Хотим представить современное искусство – кей-поп. У нас есть молодые группы, которые изъявили желание выступить на концертных площадках города. Также хотим представить национальные корейские культурные костюмы – ханбоки. На спортивных мероприятиях продемонстрируем тхэквондо и другие виды боевых искусств», - отметил заместитель председателя Местной корейской национально-культурной автономии Виталий Ким.

Участник Межнационального молодёжного клуба Ксения Аза-

тян предложила своё видение, как будет представлена армянская община. «Мы – любители кофе, также нижегородцы смогут попробовать восточную сладость – гату. На фестивале будет звучать наша национальная музыка», - дополнила она.

«Я вместе с представителями разных национальных культур и участниками молодёжного межнационального клуба предложила несколько новых идей для фестиваля – чайную церемонию, микст из современной и этнической музыки, разные концертные номера тоже в современном стиле. Сама буду участвовать в концерте – исполню песню», - рассказала представитель местной национально-культурной автономии азербайджанцев Нижнего Новгорода Сабина Нагиева.

РЕЗУЛЬТАТ

В КОПИЛКЕ – ЧЕТЫРЕ МЕДАЛИ

молова показала второй результат на дистанции 50 м брассом с результатом 30.85 секунды. Тренирует Елену Богомолову и Злату Шапошникову Павел Никитин.

«Также воспитанник спортивной школы «Сормово» имени Ю.П. Круглова и Центра спортивной подготовки Нижегородской области Олег Костин (тренер Татьяна Буслаева) победил в заплыве на 50 м баттерфляем с результатом 22.71 сек.», - отметили в депспорта.

ное, конечно, было страшно, но я преодолела себя. Прыжок с парашютом вызывает по-настоящему захватывающее чувство, ты как будто падаешь в невесомость, и вся жизнь пролетает перед глазами. Когда выходишь из самолёта и раскрывается основной парашют, наступает момент счастья. Я уже второй год приезжаю в лагерь «Хочу стать десантником» – здесь очень интересно, и у меня в нём много друзей», - рассказала воспитанница военно-патриотического лагеря «Хочу стать десантником» Анна Захарова.

4 августа на базе военно-патриотического лагеря «Хочу стать десантником» состоялась торжественная церемония посвящения воспитанников лагерного сбора в ряды Всероссийского военно-патриотического детско-юношеского общественного движения «Юнармия». На торжественной церемонии посвящения в ряды «Юнармии» с приветственным словом к ребятам обратился начальник регионального штаба «Юнармии» Айдар Ризатдинов и представители администрации Нижнего Новгорода. Сорока воспитанникам лагеря вручили нагрудные знаки и юнармейские книжки как символ причастности к патриотическому движению.